

2019年9月12日 フリュー株式会社

"透明感"と"透けちゃうシール"が人気の『SUU. (スーーー)』が最終バージョンアップ!

プリントシール機『SUU THREE』11 月 7 日発売

人気 YouTuber・古川優香さんが写りを初監修!トレンド感のある大人な仕上がりを実現

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、2018 年春に発売したプリントシール(以下、プリ)機『SUU.(スーーー)』のバージョンアップ機『SUU THREE(スーースリー)』を 11 月 7 日(木)に発売いたします。



『SUU』シリーズは、くすみのない透き通るような写りと、光を透過する新素材「半透明シール」で演出する新感覚の"透明感"が大きな支持を集めているプリ機です。この度発売となる『SUU THREE』では、人気の"透明感"に大人な魅力を加え、さらなる満足感をお届けします。

最終バージョンアップとなる本機種では、撮影コース「Clear ブルーカラー」の写りをリニューアル。YouTuber「さんこいち」のメンバーで本シリーズのファンでもある古川優香さんが仕上がりを監修しました。ファンならではの視点で調整した写りは、赤みを抑えた髪色や淡い色味の瞳、レッドベースの唇に仕上げることでよりトレンド感のある"大人な写り"を実現。古川優香さんがデザインした限定のシールふちや直筆スタンプも期間限定でご用意しています。また、顔全体の印象を左右する「目の濃さ」を調節できるレタッチ機能が新搭載。さらに、シールがチェキ風に印刷されるレイアウトとして人気の「フォトプリ」では、全 15 種類以上のフィルター風加工が施せる「フォトプリ専用加工」のほか、シールふちデザインにシックな色味や季節デザインを新たに追加。より進化した"透けちゃうシール"の

可愛さをお楽しみいただけます。

<プリ機『SUU THREE』特徴>

- ① 人気 YouTuber・古川優香さん監修の"透明感"あふれる大人な写り
- ②「大きさ」と「濃さ」を調節する「目の盛れ感選択」機能を新搭載
- ③ 印刷レイアウト「フォトプリ」にフィルター風加工と 新シールふちデザインが登場



プリ機『SUU THREE』外観イメージ

<プリ機『SUU THREE』詳細>

① 人気 YouTuber・古川優香さん監修の"透明感"あふれる大人な写り

『SUU』シリーズファンの古川優香さんが、ユーザーならではの目線で撮影コース「Clear ブルーカラー」を監修。従来の写りから髪色を青みのあるアッシュカラー、瞳を髪色に合わせた色素の薄い色味、唇はツヤ感のある人気のレッドベースに変更し、より大人っぽく洗練された写りを実現しました。古川さんとコラボレーション(以下、コラボ)した可愛らしい落書きスタンプや、選択時に古川さんの音声が流れる直筆スタンプも期間限定で搭載。また、古川さんデザインのシールふちを選択すると、撮影時に古川さんによるポーズ見本が登場。"ゆるかわいい"音声ガイダンスで可愛く撮影をフォローしてくれます。

* 古川優香さんコラボは、2020 年 11 月 6 日(水)までの期間限定となります。

FuRyu



「Clear ブルーカラー」で撮影した プリ画イメージ



コラボシールふち・落書きコンテンツイメージ



ポーズ見本イメージ

②「大きさ」と「濃さ」を調節する「目の盛れ感選択」機能を新搭載

「目の大きさ」と「目の濃さ」の組み合わせで"盛れ感"を調節するレタッチ機 能が新登場。大きさと濃さの度合いは 90%から 120%の間でバーを使って調節 でき、気分に合わせて自分好みの目の印象をお楽しみいただけます。



目の調節画面イメージ

③ 印刷レイアウト「フォトプリ」にフィルター風加工と新シールふちデザインが登場

チェキ風のレイアウトでシールが印刷される「フォトプリ」を、さらに可愛くアレンジできる「フォトプリ専用加工」が登場。 ハートやチェック柄、オーラなど 15 種類以上のフィルターからお好きなデザインを選択しシールのアレンジが可能です。 ふちのデザインはこれまでのカラフルで可愛らしいデザインに加えて、シックで大人っぽいデザインやハロウィンなどの 季節デザインをご用意しました。シールを撮影して Instagram などに投稿するのもおすすめです。

※フォトプリ専用加工は、携帯画像には反映されません。



SUU

「フォトプリ専用加工」イメージ



「フォトプリ」シールふちデザインイメージ



Instagram 投稿イメージ

<プリ機『SUU THREE』仕様>

サイズ	1,895(W) × 3,010(D) × 2,225(H) mm
重量	690kg
消費電力	AC100V/380W
プレイ料金	400円(出荷時設定)
バージョンアップキット価格	198,000円(税別)

※本リリースに記載の内容は予告なく変更となる場合がございます。
※『SUU.』、「透けちゃうシール」「フォトプリ」他は、フリュー株式会社の商標、または登録商標です。
※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 コーポレートコミュニケーション部 広報課 TEL: 03-5728-1765/FAX: 03-6861-4625/メールアドレス: furyu-press@furyu.jp